BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL DÍA  10 DE JUNIO DE  2015.

En la Casa Consistorial, a la 13:30 horas del día diez de junio de dos mil quince, se reúne la Junta de Gobierno Local en sesión ordinaria y primera convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, D. Juan José Alonso Venero, y con la presencia de los concejales D. Pablo Aspiazu Rey y D. Jorge Piernas Sarabia, asistidos por el Secretario de la Corporación, D. Alfredo Velasco Reyes, que certifica.

Abierta la sesión por la presidencia a las 13:35 h, y una vez comprobado por el Secretario que hay el quórum de asistencia necesario para que pueda ser iniciada, se somete a la consideración de la Junta de Gobierno Local los siguientes asuntos incluidos en el orden del día:

1. APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR  

El Presidente preguntó si algún miembro de la Junta de Gobierno Local tenía que formular alguna observación al Acta de 14 de mayo de 2015, última sesión celebrada por este órgano municipal.

No se opuso ninguna objeción, y, en consecuencia, el Acta fue aprobada por unanimidad.

Finalizados los asuntos de que tratar, el Sr. Alcalde da por finalizada la sesión a las 13:40 horas; y, para constancia de lo debatido y acordado, extiendo la presente acta. Doy fe.
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