BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN CONSTITUTIVA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL DÍA 29 DE JUNIO DE 2015.
En la Casa Consistorial, a las trece horas del día veintinueve de junio de dos mil quince, se reúnen los concejales miembros de la Junta de Gobierno Local, Dña. Leticia Cubillas Martín y D. Victor Manuel García Meneses, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, D. Juan José Alonso Venero, asistidos por el secretario de la Corporación, D. Alfredo Velasco Reyes, que certifica.

El objeto de la sesión es constituir la Junta de Gobierno Local, según lo dispuesto en el artículo 112.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

Abierta la sesión y declarada no pública por la Presidencia, una vez comprobado por el secretario que se reúne el quórum de asistencia necesario para que pueda ser iniciada, el Sr. alcalde dispone que por el  secretario sean leídos los preceptos legales que resulten de aplicación, que son los artículos 23 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local, y 52, 53, 112 y 113 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

Terminada la lectura de los preceptos legales citados, el Sr. alcalde manifiesta que la Junta de Gobierno Local fue creada por acuerdo del Ayuntamiento Pleno adoptado en la sesión celebrada el día 16 de julio de 1999, y por Decreto de la Alcaldía de fecha  25 de junio de 2015 se designa a sus nuevos miembros. En consecuencia, se declara constituida la Junta de Gobierno Local, integrada por el Sr. alcalde-presidente, D. Juan José Alonso Venero, y los concejales Dña. Leticia  Cubillas Martín y D. Victor Manuel García Meneses, primera y segundo tenientes de alcalde, respectivamente.
Seguidamente, la Junta de Gobierno Local toma conocimiento de las atribuciones que le delega el Sr. alcalde en virtud del Decreto de fecha  25 de junio de 2015, que son las siguientes:

· El otorgamiento de las licencias, salvo que las leyes sectoriales lo atribuyan expresamente al Pleno. [art. 21.1. q) LRBRL].

· Competencias como órgano de contratación respecto de los contratos de obras, de suministro, de servicios, de gestión de servicios públicos, los contratos administrativos especiales, y los contratos privados cuando su importe no supere el 10 por 100 de los recursos ordinarios del presupuesto ni, en cualquier caso, la cuantía de seis millones de euros, incluidos los de carácter plurianual cuando su duración no sea superior a cuatro años, siempre que el importe acumulado de todas sus anualidades no supere ni el porcentaje indicado, referido a los recursos ordinarios del presupuesto del primer ejercicio, ni la cuantía señalada. [D.A. 2.a Ley 30/2007, de 30 de octubre].
· La adjudicación de concesiones sobre los bienes de la Entidad Local y la adquisición de bienes inmuebles y derechos sujetos a la legislación patrimonial cuando su valor no supere el 10 por 100 de los recursos ordinarios del presupuesto ni el importe de tres millones de euros, así como la enajenación del patrimonio, cuando su valor no supere el porcentaje ni la cuantía indicados. [D.A. 2.a Ley 30/2007, de 30 de octubre].
· La aprobación de los proyectos de obras y servicios cuando sea competente para su contratación o concesión y estén previstos en el presupuesto. [art. 21. o) LRBRL].
· Emitir Informe en los procedimientos de comprobación ambiental [art. 75.1 del Decreto 19/2010, de 18 de marzo, en relación con el art. 21.1 s) LRBRL].
· Emitir los informes del Ayuntamiento en el procedimiento para autorizar
construcciones en suelo rústico [art. 116.1.c) Ley 2/2001, 25 de junio]

· Autorizar y disponer gastos, y el reconocimiento de obligaciones, dentro de los límites de la competencia del Alcalde. [art. 21.1.f) LRBRL].
· Aprobar la oferta de empleo público de acuerdo con el Presupuesto y la plantilla aprobados por el Pleno, aprobar las bases de las pruebas para la selección del personal y para los concursos de provisión de puestos de trabajo y distribuir las retribuciones complementarias que no sean fijas y periódicas. [ art. 21.g) LRBRL].
Por último, puesto que el artículo 112 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales establece que, en defecto de previsión expresa en el Reglamento Orgánico de la Entidad, la Junta de Gobierno Local celebrará sesión ordinaria cada quince días como mínimo, se acuerda que estas tengan lugar el primer y el último viernes de cada mes.
El Sr. Alcalde da por terminada la sesión a las 13,15 horas y, para constancia de lo debatido y acordado, extiendo la presente acta. Doy fe.
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